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1. Opening  
       Welkom iedereen  
         

 
 

2. Notulen vorige vergadering/actielijst 
 

 

3. Ingekomen stukken/Mededelingen/Terugkoppeling OR - GMR:  
Artikel in het ED → Sporthal Polaris gaat per 3 april overdag dicht. 
Gymles kan niet doorgaan. Basisschool mag niet naar binnen. Bestuur 
neemt contact met gemeente. Gemeente gaat in gesprek met Polaris. 
In de aanstaande weekbrief worden ouders hierover geïnformeerd.  
 

 

4. Begroting 
Op stichtingsniveau wordt door de controle een andere keer uitleg geven. 

 

 

5. Vaststelling vrije dagen 2023-2024 

Studiedag 7 november verplaatsen naar maandag 6 november → definitief 

              

 

6. Formatieplan 2023-2024 
Inleiding schooljaar 2023-2024 → “Bij het schrijven van dit formatieplan 

zijn nog net alle verlofverzoeken van personeel bekend of aangevraagd.” 

Spelfout → ‘net’ moet ‘niet’ zijn. 

 

Dit jaar zijn de schakelgroepen, in veel situaties, anders dan in juni vorig 

jaar. Daarom gaan we voor volgend schooljaar uit van verandering, als het 

gaat om de schakelgroepen. We willen een stevige groepsstructuur, met 

daar omheen een schil die niet volledig vast staat. 

 

Didactische ondersteuning = ondersteuning voor de les voor de groepen 

gekoppeld aan een leerkracht.  

 

 



Grootste verschil in formatie met vorig jaar → schakelgroepen waren dit 

schooljaar meer gefocust aan een groep. De ondersteuning is volgend 

schooljaar flexibeler geworden.  

 

Het lijkt ons wenselijk om het volgende schooljaar de lopende nieuwe 

formatie op het helft van het schooljaar al een keer te bespreken. 

 

PMR geeft toestemming wat betreft de formatie. 

 

De groepsstructuur wordt als eerste gecommuniceerd met ouders.  

 

7. Status verloop combinatieklas 
Wanneer is er antwoord op de combinatiegroep  5/6 → 6/7 →7/8? Bij 

ouders leeft deze vraag. Vraag komt vaak terug bij oudergesprekken. 

Er moet eerst meer inhoudelijke verkenning komen, voordat hier 

antwoord op gegeven kan worden. Hier is tijd voor nodig.  

MR ziet het belang van duidelijkheid/communicatie over het proces. Het 

gaat hier vooral over de uitstroom van een ‘halve’ groep 8.   

 

8. Invoering “corona-maatregelen” 
Ziekteverzuim is hoog maar niet corona gerelateerd.   

 

9. Rondvraag 
      Overblijven → Er lijkt rust bij de kinderen. Organisatie heeft nog wat           
      aandacht nodig. 
 
      Huisvesting → nieuwe prognose is 600. Lieke heeft nog steeds geen inzicht          
op de wijze waarbij leerlingen worden toebedeeld aan scholen binnen de    
gemeente.  
      Er wordt gericht op een onderbouwlocatie met 6 groepen 1-2 en 3 groepen 
3, met een prognose van 600 leerlingen voor de gehele school.  
 

  

 

 

 

 


